

中巡赛从南京走向世界

南京站月底开杆, 120万元总奖金创历史之最

本月23日至26日, 2009中国高尔夫巡回赛南京站比赛将在南京钟山国际高尔夫球场开杆。昨天下午, 作为赛事承办方的南京钟山国际高尔夫与中巡赛赛事主办方正式签约。据了解, 今年中巡赛南京站相比较前两年有所突破, 总奖金提升至120万元人民币, 其中冠军奖金22.5万元, 如此高的奖金是中巡赛历史上从没有过的。



各方代表在签约仪式上握手以示精诚合作。左起: 索菲特代表伍康宁、钟山国际高尔夫总经理贾晓江、世界体育集团高尔夫东亚区副总裁雷蒙、省高协副秘书长葛孝华

高额奖金增强吸引力

去年的中巡赛南京站, 赛事的总奖金为80万元人民币, 然而今年, 在全球经济并不景气的情况下, 赛事主办方竟然一口气将赛事总奖金提高了50%, 达到了120万元人民币, 这出乎很多人的意料。对此, 世界体育集团高尔夫东亚区副总裁雷蒙先生表示: “中巡赛南京站的比赛一直都有着不错的影响力, 我们也希望能够将这项比赛进一步的推广, 这就需要吸引到更多高水平的球员来参赛, 而增加比赛的奖金额度必然会增强赛事的吸引力。”

至于如此大幅度的提升奖金额度, 会不会给赛事主办方带来压力, 雷蒙先生笑着说: “肯定不会出现这样的情况, 也许你们看到了美巡赛上已经出现了部分企业停止赞助的情况, 但是中巡赛还没有出现这种现象, 中国的市场对企业来说都是非常重要的, 他们不可能放弃这里, 所以中巡赛在资金上不会出现任何问题, 事实上, 良好的经济环境也是我们进一步打造中巡赛这个品牌的坚强后盾。”

外籍球员提升影响力

去年中巡赛的时候, 雷蒙就不止一次地表示, 要将中巡

赛打造成为和日巡赛、韩巡赛, 甚至是亚巡赛同样级别的赛事, 也正是出于这个原因, 去年的中巡赛赛场上已经出现了中国港澳台地区的球员, 以及极少数的外籍球员。

而据记者了解, 今年中巡赛的赛场上将会出现更多的港澳台地区球员和外籍球员, “这次比赛的参赛选手将达到144名, 是中巡赛历史上参赛人数最多的一次, 其中有10个名额是留给澳巡赛的前10名选手, 还有5个名额则是属于梅赛德斯-奔驰巡回赛前五名的球员, 所以今年的中巡赛赛场上, 将有更多的外籍球员和中国球员同场竞技。”

外籍球员的加入必然会提升赛事的影响力, 但这对中国本土选手无疑也会形成更大的挑战, 不过钟山国际高尔夫俱乐部总经理贾晓江在接受记者采访时表示: “这是一次挑战, 但同样也是一次机会, 对中国球员来说, 和高水平的外籍球员比赛可以提高水平, 而对于赛事本身来说, 越来越多外籍球员参赛必然增加比赛在世界范围内的影响力, 这是中国的高尔夫运动走向世界的的第一步。”

改变赛道增加挑战性

南京钟山国际高尔夫已经举办了两次中巡赛, 不少球

员都觉得球场的难度偏低, 不过相信到了今年比赛的时候, 选手们都不会有这样的感觉了。据钟山国际高尔夫俱乐部贾总介绍, 从2007年开始, 他们就在球场内种植了大量的朴树、香樟, 因此到今年的中巡赛期间, 选手们肯定会发现球场上多了好多树木, 这必然将增加赛道的难度。除此之外, 贾总还告诉记者: “我们还专门调整了13号洞, 这个洞以前打小鸟球很容易, 因为距离比较短, 职业Tee台(开球台)只有120码, 为了增加难度我们将Tee台往后推了20多码, 而且增加了高度

差, 难度一下子就提升了。”

与此同时, 钟山国际高尔夫还会通过控制果岭草的长度和软硬度来进一步增加比赛的难度, “我们这么做主要是希望增加赛道的难度, 给这些高水平的运动员创造更多的挑战性, 相信他们到时候会觉得非常惊喜。”贾总解释说。

定制饮食体现国际化

南京钟山国际高尔夫能够连续三届举办中巡赛南京站的比赛, 除了拥有一个由大师级人物盖伊·普莱尔设计的球场之外, 赛事赞助商索菲特酒店提供的高品质的服务也是一大优势。今年, 索菲特除了将赛事总奖金提高到120万元之外, 还将为参赛球员提供更加优质的服务。

出席昨天签约仪式的索菲特酒店代表伍康宁先生表示, 索菲特酒店在前两年中巡赛期间提供的服务得到了很多球员的认可, 因此他们今年将会继承这个传统, 而与此同时, 他们也将提供更多特色服务。据记者了解, 由于本次比赛将有大量外籍球员参赛, 因此酒店方面已经和厨师进行了沟通, 准备了很多种西餐搭配的方式, 而等到外籍球员入住酒店之后, 厨师将会和球员逐一进行沟通, 为他们每个人定制最合适的饮食。

事实上, 除了酒店方面, 高尔夫俱乐部也为接待外籍球员做好了准备, “我们这段时间为球童进行了英语的强化练习, 保证他们为外籍球员服务时没有语言障碍。”贾总说道, “我们希望能够将中巡赛推向世界, 所以我们的服务也必须体现国际化。”

快报记者 陶晶



高尔夫中国“一哥”张连伟

索爱公开赛李娜进八强 小威成了“绊脚石”



李娜游览迈阿密动物园, 和鹦鹉合影

新华社华盛顿3月30日体育专电(记者 梁金雄)现世界排名第40位的李娜30日以2:1挑落俄罗斯新秀马卡洛娃, 成为唯一跻身有“第五大满贯赛”美誉的索爱公开赛女单八强的中国姑娘。

不过, 李娜的队友、目前在世界排名榜上排位最高的中国选手郑洁当日以5:7、7:5和3:6惜败给头号种子、美国的小威廉姆斯。

由于抽签的巧合, 小威成

了横在3位中国姑娘面前的一道最难逾越的障碍。她在第三轮以7:5和6:2淘汰了中国另一位单打高手彭帅, 今天又胜了郑洁, 下一轮她又要与李娜对话, 争夺四强席位。

小威虽贵为现世界排名第一高手, 但从她这两天的状态来看, 只要李娜能耐着性子, 顶住小威发球局的前三板斧, 同时提高自己的一发成功率, 击败小威成为第一位进军该项大赛四强的中国球手完全有机会。

三金花排名赶超莎娃

新赛季开赛至今, 俄罗斯美女莎拉波娃一再推迟自己的单打复出首战, 连续缺席比赛也让这位前世界第一的排名不断下滑。迈阿密索爱赛结束后, 中国金花的排名就将全面超越莎拉波娃。

莎拉波娃决定在5月份的红土赛场上复出, 接下来的艾米丽岛站、查尔斯顿站比赛她将继续缺席, 去年分别在两站取得的冠军和八强成绩将会令她损失大量积分。虽然目前莎拉波娃的世界排名为第30位, 但照这个趋势发展下去, 俄罗斯人的排名很有可能滑落到70名开外。

本次索爱赛上, 中国金花表现不俗, 郑洁闯入16强, 与去年战绩持平, 成功保住了积分, 其第17名的世界排名也早已超越莎娃; 复出后状态持续看涨的李娜则“狂捞”积分, 由于去年因伤缺席了索爱赛, 如今已打入八强的她净赚250个积分, 即使接下来输给小威, 李娜在下周的WTA世界排名将超越莎娃; 而彭帅本次比赛打进了第三轮, 赚取了30个积分, 虽然暂时无法超越莎娃, 但在艾米丽岛站比赛结束后, 彭帅的积分同样会超过俄罗斯美少女。 小叶

加油买彩也能中奖

3月26日起, 淮安全市的中石化加油站全面开售即开型体彩顶呱刮。开门有大喜, 当日就有好消息传来, 一位市民加油后体验了几张顶呱刮“绿翡翠”票种, 喜中9000元大奖。目前, 除了体彩站点, 省内500多家苏果超市、260多家中石化加油站、近百家邮局和新华书店都有即开型体育彩票顶呱刮销售, 市民在家门口就可以方便地买到顶呱刮, 随时体验中奖乐趣。 晓风

■体坛快讯

●前年古力递交入党申请书, 去年2月被批准为预备党员。一年的考察期转眼过去, 日前趁重庆围棋队庆功会举行期间, 古力正式转正, 其转正申请在重庆棋院党支部以全票通过。

●国羽大将鲍春来饱受膝伤困扰, 迟迟未能确定的手术昨天再度被推迟。在亚锦赛参赛名单中, 鲍春来原本在列。据李永波介绍, 报名初衷是做两手准备, 现已确定小鲍不参加。由于亚锦赛是世锦赛前最后一站国际赛事, 放弃参赛的小鲍积分已不够, 基本无缘世锦赛。

现代快报 大人才
——最权威的人力资讯杂志——

现代快报携手前程无忧推出“2009破冰行动”——大型培训就业公益活动

过职场寒冬, 实现求职招聘的省力省时

- 为了给学子提供就业指导, 我们成立了**就业顾问团**, 期待你的加盟!
- 我们将相继在南师大、南工大、信息工程大学、东大成贤学院等高校推出**6场就业公益讲座**, 欢迎你的参与!
- 为了让学子得到实践机会, 让企业提前锁定优秀学子, 我们送**实习兼职岗位**进校园, 诚邀你提供岗位!
- 为了实现用工双方招聘求职的省力、省时, 我们在版面上特设了**4个互动栏目**, 敬请关注和参与!

敬请关注每周四《大人才周刊》的相关报道!
咨询电话: 84783604、84783689